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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN,
MALAGÁBAN, NERJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK
SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 112. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Mindnyájatokhoz szívéhez szólok ezen az éjszakán, amely visszahúzódik, de amelyet Isten Élő
Szeretetének Jelenléte megvilágít.

Én hívtalak ide benneteket, és válaszoltatok a hívásomra, és ezért köszönetet mondok; bár nem
értitek teljesen azt, hogy ez mit jelent, de Én tudom, hogy mit jelent, és mit fog ez képviselni az
emberiség Megmentési Tervének következő szakaszaiban, a következő feladatokban,
amelyeket Mesteretek és Uratok hajt végre Izraelben, és Izraelen keresztül az egész Közel-
Keleten.

Mert az igazat megvallva ma este, amikor Velem vagytok, és beléphettek Irgalmas Szívembe,
újra átélitek azt, amit egykor átéltetek Velem együtt a múltban, amikor a Mesteretek Lábával a
bolygó felszínére lépett, hogy prédikáljon, hogy gyógyítson és helyrehozzon, hogy hirdesse az
Örömhírt, amely ebben az időben, remélem, visszhangozni fog a bolygó anyagi életén túl,
minden tudatlanságon és közönyön túl, mert Hangom és Szavam visszhangzik, amikor a lelkek
megtapasztalnak Engem és éreznek Engem, amikor a szívek bíznak Bennem.

Ezért vagyok itt ma este veletek és a világgal. Itt vagyok minden menekültért és száműzöttért,
mindazokért, akik tragikusan eltűntek Törökországban és Szíriában.

De ma biztosítalak benneteket, hogy az Örökkévaló Atya szemléli mindezeket a lelkeket, hogy
elérjék nem csak megszabadulásuk útját; hanem a Mennyel való megbékélés útját is, mert az
Örökkévaló Atya meghallgatta Gyermekei imáját, mindazokét, akik ebben az időben arra
készülnek, hogy válaszoljanak az Ő Hívására a tragikus planetáris valóság megsegítése céljából.
Az előttetek lévő óceán által elhozom nektek Isten Szeretetének, a Forrás Örök Szeretetének
Nagy Tükrét, ahonnan mindannyian származtok az összes testvéretekkel együtt; a Legfelsőbb
Forrást, amely Anyagtalan, amelyet a világ elfelejtett a közömbösség, a háborúk, a vallásosság
vagy bármilyen szellemi kapcsolat hiánya miatt.

Emiatt szolgálatkész Jelenlétemen és atyai Jelenlétemen keresztül azért jöttem, hogy
összeszedjem minden juhomat, hogy nevén szólítsam őket a belső síkon, mert elérkezett a
végidő pillanata, amelyben minden társamnak szilárdnak és elérhetőnek kell lennie, hogy
Velem együtt fenntartsák a nagy Armageddon e pillanatát.

De ne essetek kétségbe, és ne féljetek, mert ha Szívem Irgalmasságában bíztok, semmi sem
fog történni veletek. Ha hűségesen követitek parancsaimat, megvédelek benneteket
önmagatoktól, és ahogyan Én tettem apostolaimmal a Szent Cenákulumban, ezúttal is elküldöm
nektek Isten Szentlelkét, hogy vezessen és vigyen benneteket az Isteni Akarat gyakorlatba
tétele és megtapasztalására; amely egy olyan Legfelsőbb Akarat, amelyet a földi férfiak és nők
el is felejtenek, és egyes esetekben meg is vetnek.

De amikor visszatérek, megmutatom az egész világnak mindazt, ami szerint már nem él az
Örökkévaló Atyával. Mert azok a jelek, amelyeket adni fogok, konkrétak lesznek, és mindazt,
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amit a belső síkokon kincsként őriznek, feltárul, hogy ezek a jelek megválthassák a bolygót és
az emberi tudatot; mert ez az az idő, amikor ezek a jelek elkezdenek leszállni az egész világra,
azok számára, akik alszanak és még nem ébredtek fel, mindazok számára, akiknek meg kell
találniuk a megváltás útját.

Ezért itt az ideje az azonnali felkészülésnek. Itt az ideje, hogy mindent beleadjatok a Tervbe,
hogy ez a Terv megvalósuljon a bolygó felszínén, még akkor is, ha ez a legapróbb dolgokban,
vagy életetek átalakításában és rehabilitációjában kezdődik.

Az Örök Atyának arra van szüksége ebben a végső időben, hogy a lelkek úgy döntsenek, hogy
az Ő Nagy Tükre lesznek, hogy Teremtményeinek élete az Ő Isteni Attribútumait tükrözze egy
olyan világgal szemben, amely egyre távolabb sodródik az igazságtól és elveszíti a Béke
Országa felé vezető utat azzal, hogy a szerint él, ami kicsinyes és közömbös.

Itt az ideje, hogy megnyíljon a szemetek és testvéreitek szeme, hogy megértsétek, hogy a
bolygó jelenlegi helyzete miatt nemcsak a tudatnak, hanem az anyagi életnek is meg kell
változnia.

Ezért vagyok itt ismét, nemcsak azért, hogy magammal vigyem a Mennybe azokat, akik a
Földközi-tengerben haltak meg, hanem azért is, hogy figyelmeztessem a világot és
mindenekelőtt Európát, hogy tegyék jóvá az összes tévedésüket és változtassanak a
közömbösségükön azokkal szemben, akik szenvednek és rabszolgasorban élnek; mert ennek a
bolygónak, amelyet az Örök Atya adott nektek, van egy Szellemi és Nagyobb Célja, amely még
nem teljesült be.

Ezért, társaim, itt az ideje, hogy helyrehozzuk a hibákat és átéljük a változást. Itt az ideje, hogy
népek és fajok, nemzetek és kultúrák között egyszer s mindenkorra úgy tekintsenek egymásra,
mint egy szellemi családra, mert bár ez a legtöbbeknek távolinak tűnhet, de Mesteretek és
Uratok számára nem az.

Ezért szenteljétek oda az életeteket a szolgálatra és az imádkozásra, és ne engedjétek, hogy a
bizonytalan ajtók továbbra is megnyíljanak ezen a bolygón. Imáitok, önátadásotok és őszinte
adakozásotok révén tartsátok nyitva az Irgalom kapuit az emberiség előtt, mert különben a
világ továbbra is folytatja az erős megtisztulását.

Csak arra törekszem, hogy növekedjetek a bölcsességben és a megértésben, mert nem akarom
többé azt látni, hogy valakinek el kell szenvednie és el kell viselnie azt, amit ez a világ nap mint
nap tesz, amely felrúgja a világegyetem törvényeit, elfordul a Szeretettől és az Igazságtól, nem
teljesíti az Isteni Akaratot.

Ezért újra fel fogom emelni e bolygó éterében mindazokat az érdemeket, amelyeket Nyilvános
Életem, Fájdalmas Szenvedésem, Halálom és Feltámadásom, valamint a Szentföldön való
Jelenlétem által szereztem. Mert nemcsak a Közel-Keletnek van rá nagy szüksége, hanem az
egész emberiségnek is nagy szüksége van rá; mert ha ez a nagy feladat nem történik meg
Izraelben, akkor az emberiség zsákutcába kerül, és senki sem lesz képes eltávolítani onnan,
még az angyalok sem.

Ezért továbbra is imádkoznotok kell ezért a nagy izraeli misszióért. Arra hívlak benneteket,
hogy a szívetek és a lényegetek legyen Velem, hogy a Nagyhét napjaiban Mesteretek és Uratok
minden lépését elkísérhessétek.
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Arra kérlek benneteket, hogy ezt az előkészítő nagyböjtöt, amelyet most átéltek, önvizsgálattal,
mély elmélkedéssel és bűnbánattal éljétek át, a nagy közömbösség miatt, amelyben a világ él,
és amely nem látja Isten Fényét.

Így befejezitek az eljövendő csúcsidőre való felkészülést, és semmi, de semmi sem fog
benneteket váratlanul érni, mert amit ebben a végidőben meg kell tapasztalnotok, az csak arra
fog ösztönözni benneteket, hogy váljatok Új Krisztusokká. Azokká a Krisztusokká, akikben Örök
Atyám reménykedik, hogy jelen lesznek ezen a bolygón, ebben az emberiségben, és mindenkit
megtérítenek a hit és az ima, az önzetlen és egyszerű szolgálat által, egyszer s mindenkorra
eltörlik e bolygó stigmáit, bezárják az emberiség nyílt sebeit, amelyeket a háborúk és a
konfliktusok, az egyenlőtlenség és az őrület okozott, amely ez idő modernitásainak a
következménye, amely a többséget arra készteti, hogy egy mesterséges isten szerint éljen.

De ne feledjétek, társaim, hogy a Vérnek, amelyet e Föld felszínén ontottam ki, ára van,
felbecsülhetetlen és elpusztíthatatlan értéke. És ezt az erőteljes Vért kell segítségül hívnotok,
és arra kell törekednetek, hogy szellemileg befogadjátok, hogy életetek meggyógyuljon, hogy
elnyerjétek a megváltást és hogy megszabaduljatok a hibáktól és a bűntől, és a Velem való
erőteljes közösség által újjászülethessetek és megújulhassatok.

Ezért legyen ez a nagyböjt tudatos nagyböjt, amely felkészít benneteket szellemileg a
nagyhétre. Ily módon képesek lesztek úgy elkísérni Engem, ahogyan szükségem van rá, és
ahogyan várom, mindabban, amit Mesteretek és Uratok Izraelben, és Izraelen keresztül az
egész világért fog tenni. Így a szívetek készen áll majd, és ott lesz, ahol Én akarom.

Kapjátok meg áldásomat ma este, ahogyan apostolaim is sokszor megkapták, és minden olyan
hely, ahol jártam, minden olyan hely, ahol prédikáltam, minden olyan szív, amelyben csodát
tettem az Örökkévaló Atya nevében.

Azt akarom, hogy életetek a szeretet csodája legyen, hogy ez a csoda az életetekben átalakítsa
a világot, hogy még több lélek érje el a Kegyelmet, hogy méltó legyen a szeretet e csodájára,
amelyben ti éltek.

Felkenlek benneteket Szellemi Fényemmel, és ebben a márciusi hónapban felkészítelek
benneteket a Nagyhétre.

Tudjátok, hogy március a nagy felkészülés hónapja lesz, mint még soha az emberiség
történelmében és semmilyen más Nagyhéten. Így meg fogjátok érteni mindannak a
fontosságát, amit most mondok nektek. Így azért is vagyok itt, hogy ez a Cél beteljesedjen,
ahogyan meg van írva, és ti ismét részesei legyetek Isten Irgalmának, amelyre az
emberiségnek és a bolygónak oly nagy szüksége van.

Köszönöm a jelenlévőknek, hogy a menekültek lelkével és esszenciájával dolgoztatok.

Az Isteni Irgalmasság következő Maratonján azt kívánom, hogy teljes szívvel imádkozzatok
Jézus Szent és Mérhetetlen Szívéhez mindazokért, akiket kivetnek és elnyomnak, mindazokért,
akik eltűntek a szárazföldön és az óceánokban, mindazokért, akiknek nincs lehetőségük arra,
hogy megtapasztalják a reményt önmagukban és családjukban.

Imádkozzatok mindezért, és így megszabadítjátok Szívemet a közöny gonosz szellemétől.

Az Irgalom változtassa meg a nyomorúságot.
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A szívek kapjanak békét, és újuljon meg minden; úgy újuljon meg a Földön is, ahogyan megújul
az Égben; és ahogyan megújulhat a Földön, úgy újuljon meg a belső világotokban; mert azt
kívánom leginkább ezekben az időkben, hogy úgy lehessetek részesei a Mennyek Országának,
ahogyan az angyalok és az áldottak.

Visszahúzódom az imádó szívekbe.

Az imádkozó lelkekben erősödöm meg.

A szolgáló szívekben újulok meg.

Jelen leszek azokban, akik részesülnek Testemben és Véremben; és így megalapozom Isten
Fényét és Szeretetét.

Köszönöm, hogy ma este Velem vagytok, és bár most már későre jár, tudjátok meg, hogy a
legmélyebb éjszakákban, amikor Mesteretek és Uratok meghozta nagy döntéseit, az Ég felé
emelte tekintetét, vagy a végtelenben, a horizonton kereste az Örök Atya Jelenlétét, hogy
érezze ölelését és vigasztalását; mert Ő az, Aki megvigasztal és megújít bennünket Szeretetén
és Igazságán keresztül.

Köszönöm nektek, és még egyszer meghívlak benneteket, hogy az Isteni Irgalmasság e
Maratonján imádkozzatok mindazért, amit Szívem őszinteségében kértem tőletek.

Legyen áldott Afrika, Európa és a Közel-Kelet az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


